联合国 $S_{/2017/555}$



安全理事会

Distr.: General 28 June 2017 Chinese

Original: English

2017年6月28日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我谨表示,以色列强烈谴责伊朗继续弹道导弹试验并一再违反安全理事会第 2231(2015)号决议。

根据最近曝光的新材料,2016年11月15日,伊朗秘密试射了"起义"中程导弹,这属于导弹技术控制制度一类弹道导弹,核载荷为700公斤,射程超过750公里。

这次试射的预定目标无非是犹太人民的象征——大卫之星。谨随函附上卫星 照片,其中显示的是导弹的目标和弹坑,以此说明导弹所造成的影响(见附件)。 这种以"大卫之星"为目标的做法是用心险恶和不可接受的。

如此导弹发射行为不仅直接违反第 2231(2015)号决议,而且清楚表明伊朗仍打算伤害以色列国。

伊朗在最近于2017年6月18日和19日进行的导弹发射表明了类似的意图。 伊朗以打击伊黎伊斯兰国为名,向叙利亚 Dayr al-Zawr 地区发射了六枚"佐勒菲卡尔"地对地导弹和一枚"起义"中程导弹。

与"起义"一样,"佐勒菲卡尔"也是导弹技术控制制度一类弹道导弹。"佐勒菲卡尔"导弹核载荷为500公斤,射程超过700公里。

在 2017 年 6 月进行的据称属于打击伊斯兰国一部分的发射之后,伊朗外交部长顾问谢赫·侯赛因·伊斯兰暴露了伊朗的真实意图。他说:"以色列是伊朗的主要敌人。我认为,[以色列]理解了这个信息······它现在该担心了。"

弹道导弹试射行为又一次公然违反了旨在限制伊朗发射能够运载核武器的导弹的第 2231(2015)号决议。

研发具备携带核弹头能力的地对地导弹暴露了伊朗不遵守第 2231(2015)号 决议的真实意图。





^{*} 照片可在秘书处档案库查阅。

安全理事会绝不能回避自身的责任,必须确保伊朗充分遵守有关决议,在 2017年6月29日不扩散通报会前夕更是如此。安理会也不能无视一个联合国会 员国对另一会员国进行这种赤裸裸的威胁。

伊朗继续无视其对国际社会应承担的义务,并发展侵略能力,而这一能力对以色列乃至整个区域都构成了威胁。

必须阻止伊朗的弹道导弹计划。我吁请安全理事会对伊朗的这些违反规定行 为和挑衅行动作出坚决、果断的回应。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼•达农(签名)

2/2 17-10758 (C)